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Moszkva, febr. 4. 
Moszkvából ujabb nagyarányu letartóz- 

tatások hire érekezik. A legujabb hirek 
szerint Ukrajnában lázadás tört ki. - A 
szovjetkormány alaptalan kitalálásnak 
mondja azokat a hireket, hogy Litvinov 
külügyi népbiztos feleségét házi őrizetbe 
vették, mert azzal gyanusitják, hogy 

résztvett a kormány ellen irányuló vockis 

/ 

hatja el az épületet. 
Litivinov senkit sem fogad s még a kül- 

ügyi népbiztosság vezető tisztvisejői sem 
tudnak bejutni hozzá. A külügyi népbiz- 
tos lemondása állitólag küszöbön áli s már 
utódját is kiszemelték a kommunistapárt 
külügyi szakosztályának vezetője, Trajov 
személyében. Trajov a kommunistapárt 
központi végrehajtó bizottságának is tag- 

Letartóztatlták a vörös haderő keleti parancsnokát is. Litvinov 

feleségét nmem tartlóztatták le, de a külügyi mépbiztos bukása bizonyos 
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grádban letartóztatták Trockij egyik kö 
zeli rokonát Bronheimet, aki a balti ha- 
józási társaság igazgatójaként müködik 
az egykori orosz fővárosban. 
Letartóztatták és Moszkvába vittélt 

a szovjet keleti hadseregének parancsno- 

A letartóztatott tábornok a taskendi 

haderő parancsnoka volt, Bibenko a neve 

ta összeesküvésben. A magánforrásból ér ja. Más verzió szerint az utód Kresz- és első férje volt a hires Kollontári asz- 

kező jelentések ezzel szemben továbbra is tinszki lesz. szonynak. 
kitartanak amellett, hogy Litvinovné va- Moszkvában egyébként tegnap olyan A legujabb hirek szerint Litvinov lemon 

lóban fogoly a saját házában s nem hagy hbirek is voltak forgalomban hogy Lenin- dása után Angliában telepedik le. 

Dr Gyáriás Elemér érdekes a 
nyilatkozata a román- HALLO 
magyar közeledésről 

Tárgu-Mures, február 4. 
Ma ideérkezett dr Gyárfás Elanér magyarpárti szenátor. Goga legutóbbi nyilat- 

kozatával kapcsolatban munkatársunk kérdést intézett dr Gyárfáshoz a román-ma- 
gyar közvetlen tárgyalások ügyében. Dr. Gyárfás kijelentette, hogy a közeli napok- 
ban jelenik meg a ciuceai paktura keletkezéséről és felbomlásáról irt muakája. Tiz 
nappal ezelőtt együtt utazott Gogázana voraton és ez alkalommal Goga is feleleveni- 
tette a ciuceai paktum keletkezésének részleteit. A ciuceai paktum a legalkalmasabb 
lett volna a Románia és Magyarország közötti békés együttmüködés megteremtésére. 
A ciuceai paktum felbomlásának törtenete tanulságul szolgálhat mindazoknak, akik a 
román-magyar közeledés gondolatával fogl alkoznak mondotta végül Gyárfás Elemér. 

memnten 

Nagyizgalom 
a politikai körökben Jean Seba cseh 
követ könyve miatt 

Bucuresti, február 4. 

.Lapunk más helyén már megirtuk 
gy a parlamentben interpellattak lIean 

ba csehszlovák követ könyve miatt. Ez 
ben Tatarescu miniszterelnök és Anto- 

hescu külügyminiszterrel hosszasan tár- 
alt, Saveanu képviselőházi elnök pedig 
ebat fogadta. Antonescu holnap váiaszol 

az interpellációra. Politikai körökb n nagy 

kgalom uralkodik. / Tatarescu nimszterel- 
nök, aki tegnap királyi kihallgatásoa v 1t, 
nem tudott résztvenni a kormány gazdasá- 

A forradalom felfalja saját gyerme 
keit. Végzetes, titokzatos, de szinte 
exakt erejü társadalmi törvény. Az orosz 
események ujból igazolták azt a tör- 
vényszerüséget. Kisértetiesen cseng ki a 
francia forradalom legvéresebb napjai- 

ból Danton harsogó hangja: „Robespierre 
követni fogsz a vérpadon". A tözténelem! 
szekere minden meghatottság és gyange- 
ségi érzés nélkül robog tovább a maga 
utján. Az egyik oldalon a fasizmus, a 
másik oldalon a kommunizmus vivja a 
maga élet-halál harcát a többféle szinü 
diktaturák között lassan morzsolódik és 

halkul a demokrácia eszmei tartalma. 
Mégis a francia forradalom vérgőzös és 
exaltált légköréből rügyezett ki a polgáril 
szabadság terebélyes fája. A mai katakliz 
mából is kialakulóban van az uj emberi- 
ség, egy uj korszak, mely majd csodálkoz 
va és érthetetlenül fogja vegyelemezni a 
mai beteg idők kilengéseit. Egyelőre dul 
a legvéresebb „pacifizmus" és kiméletle- 
nül gyilkolják le azokat, akik a fegyve 
res béke utjában állanak. 

DŐJÁRÁS 
A bucurestii meteorologiai intézet je- 

lentése: 
Egboltozat felhős, erős szél, havazási 

Olteniában és Basarabiában, a hőmerséklet 

lassan emelkedik. Predeálon és Stana del 

Valen a hóréteg alkalmas a si-sportra 

gi bizottságának tegnapi ülésén s ezért mi- 
nisztertársaival az esti órákban lakásári ta- 
nácskozott. Főként a bányatörvény módosi- 
tása okoz nagy ellentéteket még mindig a 
kormánypárt kebelén belül, különösen a 
szerzett jogok tekintetében. A H. csoport 
ujabb támadást intéz ez ügyben a kormány 
ellen. 

Az adóvallomások benyujtásának határ 
idejét a pénzügyminiszterium február 280-ig 

tmeghosszabbitotta. 

, 
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Mégsem emnelik fel 

a vasuli arifár? 
A Lunpta szermt a kormány gazdasági bizottsága el fogja ejteni a vasuti 
bás felemelésére vonatkozó tervet. hichard Franasovici 

Bucuresti, február 4. 

dijsza- 
miniszter közlekedésügyi 

ugyanis a lap szerint azon a véleményen van, hogy az utasforgalomban nem szüksé- 
ges a viteldijakat felemelni, Mindez természetesen nem jelenti azt, hogy a teheráruk 

szállitási diját ne emeljék fel. é ! 

Ilyen még nem volt Megharapta a ve- 

szett khutya a salontai sintért 
Salonta, febr. 4. 

Már hallottunk olyan esetről, nogy a 
Árványkórház főorvosa megkapta a járvá- 
nyos betegséget, de még olyan épületes eset 
ről nem hallottunk, hogy a gyepmestert ha- 
rapta volna meg a veszett kutya. - 

- ha átmenetileg is - áldozata. 
A salontai gyepmester hivatalának lett 

Ugyanis 
Scurta Nicolai, Salonta közismert gyepmes- 
terét szombaton a város költségén a cluji 
Pasteurbe kellett szállitani, mert egy ve- 
sezttkutya megharapta. 

Memcsak a tökéleles nrofil fegyvere a nöneki 
Ugyanolyan fontos, hogy az arcbőr bársonyos, íriss, üde és tiszta legren. Ennek 
elérése egyedül csak a Floreal krémekkel és puderekkel lehetséges. A Floreal kré- 
mek és puderek teljes biztositékot nyujtanak Önnek arra, hogy arcbőre sima és 
üde lesz, mert a legtökételesebb gyógyhatása nyersanyagokból készülnek. Az 
arbőrt ápolják és kiválóan tapadó képesek. Floreal krémek 40 lei tégelyenként. 
Floreal puder 30, 50 és 90 lei. - A Floreal cikkek főraktára: Bap Drocgueria 

rades, BHulvardul Regele Ferdinand No 9. Telefon G-S6. 

SPORI 
" 

szerepelnek a 

Badenben 

A hölgyek fényes győzelmet aratfak 
Magyarország ellen, de kikaptak a csehektől 

A badeni asztali tennisz világbajnoksá- 
EBon folytatták a csapatversenyeket. A fér- 
fiak Swaythiing kupáért folyó küzdelmében 
a román csapat Egyiptom együttesét legyőz- 
te, de ujabb vereséget szenvedett. Ezuttal 
a franciák vivták ki a győzelmet. A hölgyek 

3:0, Csehszlovákia - Romania 3:0, Francia 

ország - Magyarország 3:1. 

Corbillon kupáért folyó csapatversenyében 
ellenben a román hölgyek 3:1 arányban ver 

Belföld: 
.......... 

CLUIJ: Clujon most Eangzott el az elsőű 
esküdtszéki itélet. Az első vádlottak Cama- 
rasan Dumitru és Moldovan Nicolae cama- 
rasi legények voltak, akik a vád szerint ha- 
hálra szurták Muresan GEgort. Az esküdt- 
tek beigazolva látták a jogos önvédelmet és 
lez alaporn mindkét vádlottat felmentették. 

ZALAU: Jakabifiy Miklós zalaui föld- 

értokos az Unguras közelében levő erdő 
mellett haladt el lovasszánkójával hol rabló 
hbands támadt rá. Jakabély azonban nem 
besztette el lélekjelenlétét, hanetma revolve- 

el a levegőbe lött s erre a támadók meg- 

éstamodtak. Jakabífy feljelentésére az un 
y csendőrség mind a hat utonállót le- 
tartóztatta és bekisérte a zalani ügyészség- 

re. 

neoka letartóztatta Condurace Buziori csemd 
özörmestert aki ellen feljelentées érkezett, 

Hogy halálra kinzett egy Costescu nevü emr 
1 

ta.a. . 

ték a magyar női csapatot. .. 

Eredmények: Románia - Egyiptom 5:1 
Franciaország - Románia 5:3, Magyaror- 
szág - Jugoszlávia 5:0. 

Női csapat: Románia - Magyarország 

BECS: A Strasser Károly, Farcssanuné 
gyilkosa ügyében benyujtott semmiségi pa- 

naszokat szerdán tárgyalta a legfelsőbb osz 
trák biróság. A biróság a benyujtott két 
semmiségi panaszt elvetette. 

ROMA: A fascista forradalom 14-ik év- 
fordulóján Mussolini kitünette az abesszin 

háboruban elesettek hozzátartozóit. A ki- 

tüntetettek között van a magyar származá 
su Bárány százados és családja is. 

BELGRAÁD: A belgrádi teehnologiai is 
kolában szerdán hirdették ki a félévi ered- 
ményeket. Az egyik osztályban Moharedo- 
vics Ibro osztályfőnök bejelentette, hogy az 
igazgatóság hanyagsága miatt több tanulót 
eltanácsolt. Egy Moris György nevü 18 

éves cattarói tanuló ráugrott az osztályfő- 
nökre és háromszor törrel hátbaszurta. Egy 
másik osztályban egy Stefanovics Mile nevü 
15 éves tanuló Hirschner Józsei tanárra 
kénsavat akart önteni, a tanárnak azonban 

sterük elugrania. Morist és Stefanovicso. 
a rendőzség letartóztatta. 

1937 februay, 
. 

zs SZELVENY z 
Harmadik szériz 

= * 
eg 

2 

; s 

a ; 
. Aki a fogytatólagosan megje- a 
" lenő 30 számot összegyüjti, 

résztvesz a .Rumba"-iátékban 

1937. janmár- lebruár 

A bünözők 
nyomában 

- Defeküvredenn - 
Dassy de Tharn, mint mindenki, azt hitte 

hogy halott vagyok. A bátorsága, amely egy darabig cserbenhagyta, ismét lábra kapon 
Mert én nagyon kellemetlen tanu tam, 
Rajtam kivül még valaki maradt: Serment 
kisasszony. Előbb magához akarta láncolni 
a jóságával, azután meg akarta félemliteni 
Amikor látta, hogy egyik módszer sem vá- 
lik be, elhatározta, hogy gyanuba keveri és 
letartóztattatja. Ötször egymásután csütör- 
tököt mondott ez az aljas terv, bár igazán 
zseniálisan volt minden kitervezve. Azon- 
ban mindez nem vette el a kedvét és már 
elhatározta, hogy mindenáron végére jár 
ennek a dolognak, amikor a véletlen ugy 
akarta, hogy Cottelin elküldte hozzaám 
kisasszonyt. Mi már régóta ismertük egy- 
mást és áldottam a véletlent, amely 
utamba vezette. De nem áldottam sokáig: 
de Tharn, aki tudomást szerzett látogatási- 
ról, elküldte hozzám két büntársát, kikel 
az imént letartóztattunk. Kijelentették, - 
hogy háborut vagy békét hoznak nekem, - 
azt hitték ugyanis, hogy a kezükben tari 
tanak, mert a birtokukban volt egy engem 
sulyosan kompromittáló okirat. 

voltam, 

Én azonban nem törődtem vele, mett 
tudtam, mit kockáztatnak, ha engem felje 
lentenek. Nekem csak egy célom volt ettől 
kezdve, hogy a kisasszonyt megszabaditsan 
üldözéseiktől és ez volt a feladat nehezebb 

része. Elhatároztam tehát, hogy még egy 
szer eltünök: csak növelni fogja a bátorsá 
gukat az a tudat, hogy én már nem vagyol 

Dassy le Tharnt egy barátja nevében, hogj 
azonnal siessen ide Hoggh-al együtt. Ezét 

genp az élők sorában. És a bátorságuk lett vegü 
a vesztük. Szegény Serment kisasszonynai 
a táskájába csusztatták a megjelolt bank 
jegyeket, ugyanakkor névtelenül feljelen 
tést tettek ellene a rendőrségen. 

Külföld: 
tanácsos ur, de ezek a gazemberek valósá 

Bocsássa meg az őszinteségem, rendő 

gal az orruknál fogva vezették valamennyiü 
ket. Én azonban szerencsére mindent előr? 
láttam. Amint tudomást szereztem róla, 
hogy idejönnek házkutatásra, értesitettert 

tudtam biztosan, hogy jönnek és beleesnel 
a csapdába. Meg akartak ők is győződni 
la, találmak-e a kisasszony lakásán valami 
ami leleplezheti őket. Én mindent pontosz 
megfigyeltem. Szerencsésen minden ugy t 
tént, amint előre sejtettem. 

Valamennyien figyelmesen, meglepetb 
hallgatták. Végre a rendőrtanácsos if 
szólt: 

- Minden rendben van és őszinte sz. 
ből szerencsét kivánok, csak azt az 
nem értem, hogyan nézhette végig Cottel 
a maga meggyilkolását. 

- Erre meg mernék esküdni még m9 
is kiáltott fel a detektiv. 

. (((Vége következik.) 
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Hodzsa is válaszolt Hitlernek 

Kérdést 
az alkotmány alapján oldja 

kisebbségi 
meg Csehszlovákinm 

Prága, febr. 4. 

BHitler szombati beszédével kapcsolato- 
gan Hodzsa Milán miniszterelnök hosszabb 
nyiatkozatot adott a londoni Morning Post 
prágai tudósitójának. 
Hitler nem tett emlitést beszédében 
csehszlovákiáról és Romániáról - mon- 
dotta Hodzsa miniszterelnök - Ugy vélem, 
hogy a két ország ezt a mellőzést ugy fogja 
értelmezni, hogy a német kancellár nem 
ukar prejudikálni az esetleges megegyezés- 
nek. Ha pedig Hitler Csehszlovákiára gon- 
dolt, amikor a külföldön élő német iesebbsé- 
gekről beszélt, akkor azt válaszolhatom, - 

hogy a nmi országunk a szuverénitás és az 
alkotmány alapján oldja meg a kisebbségi 
kérdést és pedig mint kormányom legutábbi 
intézkedései mutatják olyan formában, a 
mely biztositja a fair-platyt valamennyi né- 

Prágai német körökben megemlitik, - 
hogy Hodzsa miniszterelnök tárgyalása a né 
met kisebbségek 
ték Hitler beszédét. Ugylátszik, Hodzsa sej- 
tette hogy Hitler szóvá teszi a német kisebb 
ségek ügyét és meginditotta a tárgyaláso- 
kat annak bizonyitására, hogy a csehszlo- 
vák kormány rendezni akarja a német kisebb 
ségek kérdését. 

Dráma largu-Mures közelében 

Lelőtték a csendőrök 
a megszökött gyanusítottat 

Targu Mures, február 4. 
A Targu Mures közelében levő Simbrios 

községben a csendőrök lelőttek egy szök 
ni készülő gyanusitottat. Kocsis Menyhért 
nevü fiatal calugarenii legény EBucuresti- 
ben teljesitett szolgálatot és szabadságra 
jött haza falujába. Ezredétől értesités ér- 
kezett a község ecsendőrségéhez, hogy tar 
tartóztassák le, mert rézlopással gyanusit- 
ják. A csendőrök eleget tettek a parancs- 
nak és Kocsis Menyhértet Targu Muresre 
akarták kisérni. Simbrios községben Ke- 
csis Menyhért kiszabaditotta magát a 
csendőrök gyürüjéből, beugrott egy ház 
keritésén és eltünt kisérői szemei elől. A 

csendőrök öt napig kutattak utána, de 
eredménytelenül. Végül is a község segéd 
jegyzője felfedezte Kocsis re. és 
értesitette a esendőröket, akik körülvették 
a házat. Kocsis Menyhértet megadásra 
szólitották fel, A legény ajból menekülni 
akart de a csendőrök utána lőttek. Egy 
golyó Kocsis Monyhért hasába furódott és 
a fiatalember összerogyott. Beszállitották 

nokság vezetője kiszállott a községbe és 
megállapitotta hogy a ecsendőrök jogosan 
használták a fegyvert. 

és megfulladt egy oradeai koldus 
Oradea, február 4. 

Csütörtök reggel 8 órakor a Holban-utcai hidról a Crisul vizébe ugrott egy előre- 
haladott koru szegényes külsejü ember. A járókelők közül többen a partról a vizbe 
gázoltak, hogy megmentsék, de már késő volt: az öngyilkos férfi megfulladt. 
A holttestet beszállitották az olosigi temető halottas házába. A zsebében talált 

iratokból megállapitották, hogy Karsai Mátyásnak hivják, a Str. Baltia-n lakott. - 
Valaha cipésziparos volt, de az utóbbi időben elszegényedett és koldulásból tengette 
életét. Valószinüleg nyomora miatt lett öngyilkos, 

Tel-Aviv, februar 4. 
Tel-Avivpban a különböző pártállásu 

zsidó lakosok közt surlódás tört ki. A sur- 
lódás tegnap véres összetüzésekre vezetett. 
A zavargások során hat ember sulyosan, 

harminc könnyebben sebesült meg. Palesz- 
tina egyes telepein és községeiben egyéb- 
ként élelmiszer hiány lépett fel, főként ga- 
Mhona hiányzik. 

Véres zavargások hire érkezik Tunis- 
ból. A pusztai benszülöttek bementek a 
városba és munkát és kenyeret kezdtek 
követelni. A rendőrség riadókészültséggel 
vonult ki és a tüntetőket szét akar:ák osz- 
latni, azonban azok kőzáporral fogadták 

Orok 
összecsapása 

sült. 

KMöszönetnyilvánmnitás 

lérjem, illetve apánk elhunyta alkal- 
mával részvétüket nyilvánították és 
a temetésen résztvettek, ezuton 
mondunk hálás köszönetet. 

Bihor, 1937. február 4. 

és gyermekei. 

ügyében feltünően megelőz 

India 

Telaviv mtcáimn 

A zavargásoknak hat salyos sebesültjük vam 
öket. Több rendőr és tisztviselő megsebe- 

Mindazoknak, akik felejthetetlen 

özv. Hézeő Jáncsnó 

Náthaláz, remma, ideg- 
zsába ellem használja 

csak a 

bedörzsölőszert. 
Halló! Gyógyszerész ar halálra ki- 
noznak a nyilalások és a köhögés, . 
ugy érzem megfulladok! Segitsen 
rajtam ! Az Ön állapotán csak a HORIA' be 
dörzsőlés segíithet! 

Csszeégett egy bihor. 
megyei msszeokny 

Oradea, február 4. 
A bihormegyei közkórházba sulyos ál 

lapotban szállitották be Mihók Gészi Sán- 
dorné Vadul lui Carol II községbeli 60 éves 
asszonyt akit egy tüzhelyből kipattanó szik 
ra sulyosan összeégetett. 

Aranjuezi visszaloglallák 
a kormányecsapatok 

Malaga, február 4. 
Malaga ellen a nemzetiek ujabb heves 

támadást intéztek. Franco tábornok tegnap 
meglátogatta a Madrid körüli hadállásokat 

A kormánycsapatok sorozatos győzei- 
meket jelentenek. A legujabb hirek szerint 

Aranjuezt visszafoglalták. 

KIRAKA 
a Mysorei maharadsa minden év 

ben nyilvánosságra hozza magánháztartá- 
sa költségvetését is. Az idei adatokból ki- 
derül, hogy a maharadsának háreme van, 
amelyre 5400 fontot fog költeni 1937-beb. 
Ez elég szerény összeg, ha tekintetbe vesz 
szük, hogy ugyanakkor a maharadsa 15 
ezer fontot irányzott elő állatkertjére, 
testörségére és zenekarára pedig 25.000 
font sterlinget. Maldnem annyiba kerül a 
maharadsa képtára is, mint a háreme, -- 
mert ez 5000 fontba fog kerülni. Ked- 
venc elefántjai, amelyek ünnepélyes al- 
kalmakkor felvonulnak, már jóval többe 
kerülnek, mert erre a célra 15.000 fenti 
sterlinget szánt a fejedelem. Ő maga 
zán szerény összeggel szerepel a kültség- 
vetésben, mert mindössze 1500 font ster-1 
linget irányzott elő saját magának zseb-! 
pénzre. A mysorei maharadsa mint ezeke 
ből látszik, nagyos iakorákas sembec lehet 

mert biszen áv lehne millió font] 
sterlinz 



APRÓHIRDETÉSEK 
APRÓHIRDETÉSEK ára szavankéni 

12 lei. Legkisebb hirdetés 10 szóig 20 lei. A 
ihirdetés dija vidékről 

beküldhető. 

A laphoz intézett levelekre csak válasz 

bélyeg beküldése mellett válaszolhatunk. 

Rómna fénybépészvél 
készülnek a legszepb és 

legolcsóbb tenykéepek ! 

Sirada Alexandri No. 4. 

Varrónő, önálló jól menő szaloanal, r. 
kath., férjnez menne 42 évnél nem idősenb 
omoly férfihez. Levelet „Solid" jelgére. 

267 

Özvegy asszony jól menő üzlettel férj- 
hezmenne némi készpénzezl biró középkoru 
Mzleti érzékkel biró férfihez. Levelec „Gyer ; 

268 

jeligéze level 

1ektelen vagvok" ielisgére. 

Szolid és Gyermektelen 
van a kiadóban. 

Jó fizetessei felveszek jómodoru per- 
fekt főzni tudó mindenes szakácsnéet, kinek 
állandó otthonra szüksége van. Cim a kiadó- 
iban. 235 

Perfekt szobaleanyt jó bizonyitvánnyai 
felveszek. Cim a kiadóhivataiban. 232 

Fiatal ügyes kezü könyvkötő segéd, al 

landó alkalmazást talál. Kartongyár Orade: 
Str. Dr. Ioan Ciordas 38. 25 

Kereskedő asszony ki egész nap ellog 
lalt, keres 3 tagu családjához, 
teljes vezetésére egy feltétlenül 
tó, perfekt főzni tudó, munkabiró jonb nőt 
iCsakis olyan jöhet számitásba, ki magának 
állandó otthont óhajt nyerni és io bizonyit 
vánnyal rendelkezik. Cim a kiadóran. 303 

4 
VÉTEL-ELADÁS 

Maracek szövetek öltöny, kosztum. és 

téli kabát mérctekben, gyapju georgette és 
téli mosóáru olcsó maradék árban. Ep. Pa- 
vel 27. 

birtok egy tagban vagy kisebb tételekben is 
eladó. Jelzálog kölcsönök kaphatók helybeli 
házakra. Dr Váradi Ödön, Parcul Traian 12 
(Törvényszék mellett). 

Flor, selyem, taffet és kreppe parirok 
a legnagyobb választékban Pásztor japirke- előbb menekülni próbált, majd amikor lát- 

ta, hogy ez nem sikerült, 
és hagyta, hogy bekisérjék 

ireskedésében. 7075 

Eladó olcsón Uicarán (Ocna-Muresul,) 
forgalmas uccában telek kis házzal. Érte- 
kezni a kiadóhivatt an vagy dr Hunw ld 8 
Ernő ügyvédnél Uioarán. 128 

, Fácán tenyésztők figyelmébel! Tenyesz- 
fácán és fácán tojás kapható cighidi urada- 
Homban, Cighid, p. u. Ghiarac. Jud. Bihor 

246 

postabélyegben is 

937 

Kifosztottak az ctonállók 
két haieui gazdát 

a Félix-iurdő határában 
Vakmerő rablótámadás történt tegnap kora délután a Félix-fürdő környékén 

elterülő országuton. Buglea Anania es Balova Andrei haieui gazdák szekegükön igye 
keztek hazafelé, amikor cigányos ámadták meg mindkettőjüket, leráncigá sze 
kerükről s teljesen kifosztották Történetesen arra haladt egy Moga Lupei neviü fiatal 
ember, aki biciklin igyekezett Ocadea felé. Szerencsétlenségére őt is megáltitották a 
cigányok, elvették a biciklijét, majd niután kiderült, hogy ismeri vezetőjüket, visz- 
szaadták a kerékpárt és elinaltak. Moga Lupu azonban beadta feljelentését a 1gány 

háztartása 

megbizha 

Frátert. Tegnap 
Oradeán és az uccán felismerte Frátert. - 
Azonnal értesitette 

A mult hét folyamán sulyos szeren- 
csétlenségről számoltunk be, amely si cu- 
rán érte Steiner Évát, dr Sterner Sándor 
ügyvéd közszeretettben álló, bájos lea- 
nyát és tegnap délután a város egy má- 
sik közismert és a felsőbb körökbe .ar- 
tozó hölgyet ért sulyos baleset. Erődi =r 
nőné a La Roche és Darvas cég igazgats- 
jának fiatal feleségét lovaglás közben su- 
lyos szerencsétlenség érte. 

Az oradeai uri társadalom hölgytag 
jai között az utóbbi időben mind népsze- 
rübb lett a lovagló sport és a nölgyek 
állandóan nagyobb társaságban ijartak 
lovagolni. Tegnap délután ismét levagol- 
ni mentek és társaságával egvyütt Fiment 

Az oradeai rendőrség tegnap egy ve- 
szedelmes betörőt fogott el, aki tarsaiva! 
együtt állandóan veszélyben tartotta ugy- 
szólván az egész megyét. A veszeoaelmes 

bünöző Fráter György és már régóta hgye- 
lik a rendőrség közegei. Fráter annak le- 
jén Marghitán müködött és végigfoszto- 
gatta a kis község lakóit. Igy irabolta Kiss 
Ferenc marghitai kocsist is, akitől nagyobb 
értékü ruhanemüt emelt el. Ugyancsak Frá 
ter az emlékezetes Félix-fürdői lopás ette- 
se is. ahol 3800 leit lopott ki Horvatn Imre 
fürdővendég zsebéből. 

iria közsegben jud. Bihor 46 hold föld 
Ban e tő : nem sikerült elfogni 

Fráter, ezután mintha eltünt olna és 
a csendőröknek sam 

állandóan szemmelartották 
délután Kiss benn járt 

akik pedig 

a rendőrőrszemet, aki 
igazolásra szólitotta fel Frátert. A betörő 

megadta magát 
a rendőrségre 

A rendőrségen a bünügyi osztályra va- 
i 

jamin Franklin 87. Barak telep. 306 

Egy kis magánház Episcopia ut mellett 
kiadó. Str. Kepler 3. 

Valódi, földben fermett, 
nem pincében csurázoti 

uj krumpli 
nagyban és kicsinyben kapható 

Salamon János 
Oradea, Str. Francezá No. 12. 

tot Vénig Lukács Andrid, Jud. Salaj. 

Öcska olmot veszünk barmilyen nagy 
mennyiségben a legnagyobb napi árban a . 
adóhivatalban. 

KULONFELE 
Elveszett betegsegélyző könyv Taraszi 

József névre. Megtaláló jutalmat kap Cio- 

1083 

ia..a.. 

; szony. Olcsó helyárakkal. 
Öcska Ford traktorokat veszek. Ajánla 

rom előadást tart a szinház: Dé! 1tán 3 óra- 
kor a Csodahajó operett 

mig este 9 órakor 

Szabolcs operettnek lesz bemutatája 
........... 

vezér, Serban Stefan ellen, akit mar számos izben vont felelősségre és itélt el a tör 
vényszék. Most megveszerte elrendelték körözését. 

Oradesni uriasszony 
sulyos lavasbalesete 

Erődy Ernőné is. A lovaglás közben tör 
tént meg a baleset. A fiatal uriasszony 
lova megbotlott és Erődiné leesett a "őről 
Az uriasszony oly szerencsétlenül csett 
le, hogy sulyos sérülést szenvedett és 
álla felszakadt. A társaság tagjai rendki- 
vül megijedtek és a sérült uriasszon)t 
azonnal bevitték a Közkórházba. A kóri 
házban dr Pop főorvos vette kezelés alá 
Tetanus injekciót alkalmazott és az ál 
lon mütéti beavatkozást végzett. nyill 
sebet ezután 18 kanoccsal összefogta. 

Az orvosi beavatkozás után Erődinél 
hazaszállitották a lakására, ahol továbbó 
ápolják. 

Letertóztattak 
aki végig iosztogatta egész Bihormegé, 

cúy beterőt, 
zették Frátert. A bünügyi osztály vezetői 
nek már régi ismerőse Fráter és nem sok 
időbe telt, amig a betörő ügyett tisztázták, 
Miután a rendőrségi részt elintézték, Fr4j 
tert átkisérték a csendőrségre. Fráter itt is 
bevallott mindent és elismerte, nogy ő ra- bolta ki Kisst, és ő a Félix-fürdői lopás tes 
tese is. 

A csendőrségnek az a gyanuja, bogy a 
megyében az utóbbi hónapkban előfordult 
kasszafurásokat, a vascáui, holodi es bica- 
cini betöréseket is Fráter követte el Azon- 
nal beismerte hogy Holodon kirabot egy 
kereskedőt és a betörést Szapó ferenc re- 
vü marghitai társával együtt hajtotta égrel 
A csendőrség most folytatja a ryornczást 
és remélik, hogy hamarosan összeállitha" 
ják Fráter teljes bünlajstromát. 
veeeeeeveee.. 

SZIVHAZ 
A MAGYAR SZINHAZ MUSORA: 

Péntek este 9 órakor: Csárdás 33-ik elő 
adása. ! 

Eladó 50 kocsi prima trágya, Str. Ben- Szombat délután 3 órakor: 
szága. Lehár nagy operettje. 
operaénekes fölléptével. 

Szombat délután 6 órakor: Virágzó 

Mosoly oOr- 
Gari Gyula 

Vasárnapi előadások. Vasárnap is há- 

revü alcsó hez] 
árakkal, délután a Harangvirág énekes, ci 
gányzenés vigjáték rendes helvárakkal, z 

premierben a Sok hű 
hó Harmath-Aszláryi-Fenyes Emmiért, 

NYOMATOT1 KIADOTÚLAJDONOS PAÁSZTOR EDE CEG KORFORGOGEPEN, ozADEa. 
-a 


